



Klasa: 602-04/10-04/0013
Ur.broj: 355-01-12-0191
Zagreb, 16. svibnja 2012.

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije
Američke visoke škole za management i tehnologiju
u Dubrovniku

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2010./2011., vrednovana je Američka visoka škola za management i tehnologiju u Dubrovniku.

Dana 19. siječnja 2012. Agencija za znanost i visoko obrazovanje donijela je Akreditacijsku preporuku kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje predloženo izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine za Američku visoku školu za management i tehnologiju u Dubrovniku.

U Akreditacijskoj preporuci također je navedeno da će se, ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

Vežano uz uvjete propisane Pravilnikom, analizom podataka koje je visoko učilište dostavilo utvrđeno je da visoko učilište ispunjava uvjete određene akreditacijskom preporukom koji se odnose na potreban broj nastavnika izabranih u nastavna zvanja, ali da struktura stalno zaposlenih nastavnika ne odgovara studijskim programima koji se izvode na visokom učilištu.

Osim navedenog, iz gore navedene akreditacijske preporuke proizlazi kako ocjena kvalitete visokog učilišta ne zadovoljava u kriterijima koji se odnose na znanstvenu i stručnu djelatnost i mobilnost i međunarodnu suradnju, s obzirom da su tek u početnoj fazi primjene.

Akreditacijskom preporukom također je bilo određeno da ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

Američka visoka škola za management i tehnologiju u Dubrovniku dostavila je dana 08. veljače 2012. godine, dokaze o ispunjavanju uvjeta koji su određeni akreditacijskom preporukom, a koji se odnose na sljedeće standarde na kojima se temelji ocjena kvalitete:

- Istraživačka i stručna djelatnost, i
- Mobilnost i međunarodna suradnja,
- te s time povezan i uvjet nastavnog osoblja s odgovarajućom stručnom kvalifikacijom.

Akreditacijski savjet je na svojoj 26. sjednici održanoj dana 20. travnja 2012. godine raspravljao o dostavljenim dokazima te je utvrdio da visoko učilište i dalje ne udovoljava kriterijima koji se odnose na znanstvenu i stručnu djelatnost i mobilnost i međunarodnu suradnju, s obzirom da su tek u početnoj fazi primjene.

Dana 14. svibnja 2012. Agencija za znanost i visoko obrazovanje zaprimila je dopis Američke visoke škole za management i tehnologiju u Dubrovniku s pripadajućom dokumentacijom (klasa:602-04/10-04/0013, urbroj:15-01-12-0190), kao dokaze o ispunjavanju gore navedenih uvjeta kvalitete. Agencija je izvršila uvid u dostavljenu dokumentaciju te je utvrđeno sljedeće:

Američka visoka škola za management i tehnologiju u Dubrovniku poduzima određene korake u svrhu daljnjeg unaprjeđenja navedenih standarda i kriterija, a koji se odnose na istraživačku i stručnu djelatnost te mobilnost i međunarodnu suradnju. U tu svrhu je ovo visoko učilište podnijelo i zahtjev Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta za upis u Upisnik znanstvenih organizacija. Visoko učilište ima zaposlene doktore znanosti te i dalje planira zapošljivati doktore znanosti, uključenih u znanstveni rad koji je odgovarajući za studentske programe koje izvodi visoko učilište.

Što se tiče mobilnosti i međunarodne suradnje, visoko učilište ustrojilo je i izvodi studentske programe u suradnji s američkim sveučilištem Rochester institut za tehnologiju (u daljnjem tekstu: RIT). Nadalje je utvrđeno da vrednovano visoko učilište, poštujući načela ravnopravnosti i partnerstva te međusobnog uvažanja i poštovanja, a uz poštovanje i primjenu zakonskih i podzakonskih odredbi u području visokog obrazovanja i znanosti, kontinuirano radi na mobilnosti i međunarodnoj suradnji koje se vidi u sljedećem:

- studiranje u sjedištu visoke škole, ali i studiranje izvan sjedišta odnosno na RIT-u kao i studiranje studenata stranih državljana na Američkoj visokoj školi za management i tehnologiju u Dubrovniku,
- gostujući predavači s RIT-a na Američkoj visokoj školi za management i tehnologiju u Dubrovniku.

Sukladno svemu navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 26. sjednici, održanoj dana 20. travnja 2012. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja za Američku visoku školu za management i tehnologiju u Dubrovniku.

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p ministra, dr. sc. Željko Jovanović
2. Američka visoka škola za management i tehnologiju u Dubrovniku,
3. Pismohrana, ovdje.

Ravnateljica
Prof. dr. sc. Jasmina Havranek

